
Erratum

Erratum: Prospects for a second neutral vector boson at low mass in SO(10)
[Phys. Rev. D 25, 3036 (1982)]

Richard W. Robinett and Jonathan L. Rosner

Equation (3.19) should read

$$M_1/M_0 \approx 1 - \frac{9}{50} R^{-1} \tag{3.19}$$

and three lines above this we should have “. . . and hence $\epsilon \approx \frac{9}{25} R^{-1}$, independent . . .” (i.e., $R \rightarrow R^{-1}$ in both places). The first line (left-hand side) of Eq. (4.14) should read

$$\frac{6}{5} (I_{3L} - \sin^2 \theta Q) - \left(\frac{8}{5}\right)^{1/2} \chi$$

[i.e., a χ should be added after the factor $-\left(\frac{8}{5}\right)^{1/2}$].

None of the conclusions are affected.